KR33 FPrdzE HYLME

KR33CICIARY (51 MR

KR33I[IBE (72 MK

2]

XTESHRK, 5 HREN2-136,

L1

34)_15 SR 1
76 76 AR(12)
(16) (72)%2 (72)%2 1712 BRI(11)
- L&) el amEo
2 T TF B (9.5)*
= = i —F
A F |- 1o | ® 1]
o + + 4] i [ 7@:)1 “ @ l
3| ol == — * —
o 8|z
& 2Xn—5.51@FL
- 3 954 FLIRES.4
/g (Z%7L)
vl
o
@ 0
z =
R
2Xmi —M2.6IR 4
GERMEIR— G ) . E L A
(R BHhERRL) i N
15 E*(Ylﬁﬂgsﬁm’ﬂﬂ . ~ |
- N Nl B - = i
,,,,, m— ‘ (l\ o & ( D o
+—1 * 3| ® ] ‘
- [ 8] )i T j @l o ;
‘ 100 o g ‘ ]
G ‘ c ‘ @) o
ﬁ i = 54 THMEERE
I - 30, |12 4B (AR)
gz A-MRES | 23 4—M2mES —
& lﬁ fﬁ‘ F (&R = L TR a4 ,,,,,,
= ran B r=j I ]
S 8l in SH Oy ﬁ B (1) i
‘ eiede | ””’rg\?% g L=
g‘ LZ%%.G) %.fl_@ 2—(C2) jiu :xI *I
HERENER Ao BEREE W M
M1 MHURESRETIE R B ROR .
2 TRt E AR TIZSE BRI MBI .
KR33E02NBHR (BEL, T0Z) 7 5 RS H148mm (2N &) .
frigm) s | sk | c | s | P | F | oH EHBFER(g)
GBERETIR) |4 i (o) | Loom) | Coond | Gom) | Com) | o) [ Gomd | ™| ™
Aﬂ Bi* J (mm 1lmm mm mm mm mm mm Aﬂ Bij
50 (61. 5) — 150 210 100 | 25 [ 100 [ 100 | 25 | 2 | 2 2.2 —
100(111. 5) == 200 260 100 50 100 | 100 50 2 2 2.6 =
200(211.5) | 125(135.5) 300 360 200 | 50 | 200 | 200 | 50 | 3| 2 3.3 3.7
300(311.5) | 225(235.5) 400 460 300 50 200 | 200 | 100 | 4 2 4 4.4
400(411.5) | 325(335.5) 500 560 400 50 200 | 400 50 5 3 4.7 5.1
500(511.5) | 425(435.5) 600 660 500 | 50 | 200 | 400 | 100 | 6 | 3 5.5 5.9
600 (611.5) | 525(535. 5) 700 760 600 | 50 | 200 | 600 | 50 | 7 | 4 6.2 6.6
*2NRIBRE R BIE.
BN2-160 9nHIK e https://tech.thk.com




KR33 HhrdE= HBEIME
KR33CICIAZY (1 MR
KR33IIBAY (2 MK iEHR)
%£TFRSHR, 52 RE2-136.

L
@4 _15 MR 11| am21)
(25) 54 54 171 B (20)
o A (6.5)"
- ) ‘ ‘ ‘ | |em(55)*
N [o++s0 ] | | 1l
8
® @ @ )) & ©‘
e B @ I T T \ TT
© =
IR JEEZE A : " 2xn—55im7L
#9534 FLIRES.4
| (ZE)
& :
8
3 U
< =
«©
Y
H F (H)
2Xm —M2.6FR 4 P
(AR~ o o
(ﬁ@%ﬁﬁlﬁ?ﬁﬂi !‘mf} . 3 ‘
- ! i = 1 I IR ‘
E ﬂ - ‘T\ i I T . (( H Oe i,gthE é
o N . \ . d 32 Nl b Y
- 88 o ) o - 81 e L
‘ © 100 B ‘ a_
G c J @ o
—5  4-M5REIS (RE) % ;i
[€3=) 4—M3RE6 5
g ! GEw) _ 86 R E)
L Eg (EBERAREN) gJ " 5‘4 ” v.\fgu;aA
s = F i =] %
gi KA N 2o = oo — &P R
N g7 | 7] o &
e | ™ ook 0 2rmn en) i
3 7 \2—=(C2) :
) (20.8) o 60 e Avel P I =
g =2 e
HERENNER BITHa B BlHE W M
1 MRS RBSTIZF IR BRIR T .
frim) s | sk | c | 6 | P | F | H R ER (kg)
GLBIREITER) | i (o) | Lorom) | o) | Gom) | Com) | o) [ Gomd | 7 |
AR BAU* AR BHY
50(61.5) — 150 210 100 25 100 | 100 25 2 2 2.5 —
100 (111.5) = 200 260 100 | 50 | 100 | 100 | 50 | 2 | 2 2.9 —
200 (211.5) | 125(135.5) 300 360 200 | 50 [ 200 [ 200 [ 50 | 3 | 2 3.6 4.2
300(311.5) | 225(235.5) 400 460 300 50 200 | 200 | 100 | 4 2 4.4 5
400(411.5) | 325(335.5) 500 560 400 50 200 | 400 50 5 3 5.2 5.8
500(511.5) | 425(435.5) 600 660 500 | 50 | 200 | 400 | 100 | 6 | 3 5.9 6.5
600 (611.5) | 525(535.5) 700 760 600 | 50 [ 200 [ 600 [ 50 | 7 [ 4 6.7 7.3
F2NRIB R E AR BE.

SN ERRIBR R TE QMBI ES L0, 2m, FMLLEE.

EFECE=R2-193

ALK

N2-161

(3 .

£
=

HOHER W

x





